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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 

Με πλήρη επίγνωση και με ομόφωνη απόφαση του Διοικητικού μας Συμβουλίου 

στηρίξαμε το προηγούμενο διάστημα, ηθικά και νομικά, τον συνάδελφο μέλος μας 

Γάσπαρη  Αλεφραγκή.  

Τον στηρίξαμε και θα συνεχίσουμε να τον στηρίζουμε καθώς είμαστε βαθιά 

πεπεισμένοι ότι έπραττε στο ακέραιο το καθήκον του, όταν με προσωπικό κόστος, 

και χωρίς δισταγμό κατήγγειλε την απίστευτη ΚΑΤΑΣΠΑΤΑΛΗΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 

ΧΡΗΜΑΤΟΣ, σε έργα της Μεταφοράς, που έγιναν στην Τρίπολη, τον Απρίλιο και 

Μάιο του 2009 .  

Η ΕΤΕ/ΔΕΗ είχε από τότε καταγγείλει το γεγονός αυτό και ζητούσε επιμόνως να γίνει 

κάθε νόμιμη ενέργεια, ακόμα και έρευνα του Εισαγγελέα, με μέριμνα της ΔΕΗ. Α.Ε. 

Με αφορμή μάλιστα την δική μας αναφορά, δημοσιογράφος του Ράδιο 989 πήρε 

συνέντευξη από τον συνάδελφο.  

Η ΔΕΗ. Α.Ε. αντί να πράξει τα δέοντα, αντί δηλαδή να κάνει όλες εκείνες τις νόμιμες 

ενέργειες προκειμένου να διερευνηθεί το θέμα σε βάθος και να εξακριβωθεί αν 

τελικά έγινε σπατάλη χρήματος του Δημοσίου, προτίμησε να κινηθεί εναντίον του 

συναδέλφου και να τον τιμωρήσει και μάλιστα να τον παραπέμψει στο 

Πρωτοβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο, με ουσιαστικό ερώτημα τιμωρίας άνω των 

δύο μηνών, έως και αυτής της απόλυσης .  

Δυστυχώς, για λογούς αδιευκρίνιστους δεν εισακούσθηκε το αίτημά μας από τον 

τότε Γενικό Διευθυντή Μεταφοράς για διερεύνηση της υπόθεσης και έλεγχο από 

Ανεξάρτητη Αρχή. 

Τελικά το Πρωτοβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο κατέληξε να τον τιμωρήσει για 

μέρος των αστήρικτων και αβάσιμων κατηγοριών, αναγνωρίζοντας του ωστόσο, 

ομόφωνα ότι δεν είχε πρόθεση να θίξει τα στελέχη της Επιχείρησης και ότι έκανε το 

έκανε, με γνώμονα το συμφέρον της ΔΕΗ. Α.Ε. 

Προσφάτως το Δευτεροβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο του ΑΔΜΗΕ. Α.Ε τον 

τιμώρησε με το σκεπτικό πως η αναφορά του στο ραδιόφωνο για σπατάλη 

Δημοσίου χρήματος, δυσφήμισε την Επιχείρηση.  

Δεν έκρινε όμως αυτά που είπε ως ψευδή, δηλαδή δεν έκρινε την ουσία και το 

περιεχόμενο των καταγγελιών ως ανυπόστατα, διότι παρουσίασε πληθώρα 

εγγράφων που έδειχναν και τεκμηρίωναν ότι ο συνάδελφος είχε δίκιο. 

Η ΕΤΕ/ΔΕΗ εμμένει στο θέμα. Το ζητούμενο για μας είναι : σπαταλήθηκαν χρήματα 

του Δημοσίου ;  Γιατί δεν έγιναν οι νόμιμες ενέργειες διερεύνησης ;  Γιατί δεν πήγε 

την υπόθεση η ΔΕΗ, στον Εισαγγελέα ;  
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Είναι προφανές ότι μια κάστα υπηρεσιακών παραγόντων μέσω της 

υπερκοστολόγησης των έργων καλλιεργούσε το έδαφος για την είσοδο εργολάβων 

στα έργα Μεταφοράς. 

Με βάση τα παραπάνω η ΕΤΕ/ΔΕΗ διαμαρτύρεται εντονότατα για την άδικη τιμωρία 

του συναδέλφου και καταγγέλλει για μια ακόμη φορά το γεγονός ότι δεν 

διερευνήθηκε από τις Δικαστικές Αρχές, με αίτημα της ΔΕΗ, αν τελικώς 

σπαταλήθηκε Δημόσιο Χρήμα.  

Η ΕΤΕ/ΔΕΗ διαμαρτύρεται και καταγγέλλει, διότι η ουσία είναι εδώ : Αν και 

εφόσον σπαταλήθηκε Δημόσιο χρήμα, θεωρούμε ότι είναι άδικο να τιμωρείται ο 

συνάδελφος, που με παρρησία και αίσθηση καθήκοντος, ανέδειξε την σπατάλη.  

Η ΔΕΗ απέδειξε ότι εφαρμόζει το Δίκαιο αυστηρά μόνο σε απλούς εργαζόμενους 

ενώ καλύπτει τα στελέχη της με ατιμωρησία, σε βάρος  της ισότητας του Δικαίου και 

σε βάρος της περιουσίας της που ανήκει στον Ελληνικό Λαό και το Ελληνικό 

Δημόσιο.  

Διάκριση στην απονομή Δικαίου λόγω προνομίων ή Θέσης είναι απαράδεκτη . 

Αυτά γίνονταν στον Μεσαίωνα, όπου οι Άρχοντες έκαναν ότι ήθελαν σε βάρος των 

Λαών της Ευρώπης.  

Τέλος, δηλώνουμε σε όλους τους τόνους ότι είμαστε αποφασισμένοι να 

χρησιμοποιήσουμε κάθε Νόμιμο Μέσο, προκειμένου να λάμψει η αλήθεια και να 

αποκατασταθεί ηθικά ο συνάδελφός μας.  
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